

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 籃球 來源 民生報 日期 780504 版面 四版

席缺次五 球練次九 馬一他放團練教 過悔意有龍志鄭

【本報訊】鄭志龍昨晚六時半分向中華男籃隊報到，對四次不假缺席表示懺悔，除當面向教練團認錯外，並立下悔過書保證不再犯，免除了被開除的命運。

鄭志龍在中華隊前三週的九次練球中，只出席了四次。缺席五次卻只請了一次假，其他四次均不假缺席。

「阿龍」的行為，震怒了教練團，於是在日晚下達「愛」的美敦書，限他昨晚報到，否則不惜一切呈報籃協予以除名處分。

中華隊助理教練，也是麥當勞教練的陳日興，昨天傍晚終於在文化大學找到阿龍，並徹底溝通，曉以大義，鄭志龍對不假缺席的行為俯首認錯。

不過，鄭志龍表示，他雙腿膝盖的傷勢不輕，並有肌鍛炎，在榮總看過醫生，要他徹底休息，否則很難復原，並易再犯。因此他希望能先向教練團請假養傷、補功課。於以前貪玩及打球，文化大學的課程嚴重落後，上學期幾乎被退學，給他莫大的打擊，他很想把學業趕一趕。

教練團在深入瞭解後，研判鄭志龍所述屬實，令他在補呈醫師證明後才准假，並將呈報全國籃協備案，以維護全隊紀律。鄭志龍擬於第一期訓練請假養傷、補功課於六月十五日第二期訓練時，與隊友一起搬到飛駝體育館參加全天候的集訓。

